

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Εξουσιοδοτήσεις για την Υπογραφή Επιταγών και των Εντολών Μεταφοράς Χρηματικών Ποσών»**, δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ. Χρήστο Χριστοδουλόπουλο, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 66193/525/11-03-2013 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου **3** του Ν. **3852/2010** (ΦΕΚ.87^Α/7.6.2010) «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης*» συστήθηκαν και συγκροτήθηκαν Περιφέρειες ως ΝΠΔΔ - ΟΤΑ Β'.

Με το Π.Δ. **132/2010** (ΦΕΚ 225^Α/27.12.2010) εγκρίθηκε ο Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου **163** του Ν. **3852/2010** «*περί αρμοδιοτήτων του Περιφερειακού Συμβουλίου*», το Περιφερειακό Συμβούλιο ασκεί όλες τις αρμοδιότητες που ανήκουν στην περιφέρεια, εκτός από εκείνες που έχουν μεταβιβαστεί από το ίδιο σε επιτροπή του.

Στο Ν. **2362/1995** (ΦΕΚ 247^Α) ορίζονται θέματα περί του Δημόσιου Λογιστικού, του Ελέγχου Δαπανών του Κράτους και Άλλες Διατάξεις

Σύμφωνα με την παράγραφο **4** του άρθρου **3** του ΠΔ **584/75** όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο **1** του ΠΔ **697/77**, οι επιταγές και οι εντολές μεταφοράς υπογράφονται από το αρμόδιο προς υπογραφή των χρηματικών ενταλμάτων Όργανο. Ειδικά οι επιταγές που το ποσό υπερβαίνει τις **200.000** δρχ. υπογράφονται και από δεύτερο πρόσωπο που ορίζεται με τον αναπληρωτή του από το Συλλογικό Όργανο που διοικεί το Ν.Π.Δ.Δ., από τον Πρόεδρο ή μόνιμο υπάλληλο του ΝΠΔΔ ή μελών αυτού. Με τις αποφάσεις του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών αριθμ. οικ. **2/13629/0094/2005** και οικ. **2/60068/0094/05** το ποσό των **200.000** δρχ. αναπροσαρμόστηκε και καθορίστηκε σε **3.000,00€**.

Με τις διατάξεις της **38876/133/76** απόφασης του Υπουργείου Οικονομικών οι επιταγές υπογράφονται από τον Πρόεδρο ή μέλος του Συλλογικού Οργάνου που διοικεί το ΝΠΔΔ ή από μόνιμο υπάλληλο του ΝΠΔΔ οριζομένων με απόφαση του Οργάνου αυτού.

Με την απόφαση **4180/7-2-11** του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 310^Β/22-2-2011) ορίζει ως Αναπληρωτή Περιφερειάρχη, όταν ο Περιφερειάρχης απουσιάζει ή κωλύεται, τον Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, κ. **Αλεξόπουλο Γρηγόριο**.

Με την απόφαση **Οικ.46176/935** (ΦΕΚ 463^Β / 26/02/2013) περί «*Ανάθεσης Άσκησης Τομέων Αρμοδιοτήτων στους Εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Κατάργηση της υπ' αριθμ. 191209/3232 απόφασης του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.*» ορίζονται εκ νέου οι αρμοδιότητες στους εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Με την απόφαση **47/5-1-2011** του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας ορίζονται και τοποθετούνται οι Προϊστάμενοι Γενικών Διευθύνσεων και Διευθύνσεων της ΠΔΕ.

Με την απόφαση αριθμ **2900/186/28-1-2011** ορίζονται προϊστάμενοι Τμημάτων των Διευθύνσεων της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.

Με την απόφαση **2901/187/28-1-2011** ορίζονται προϊστάμενοι Τμημάτων των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ηλείας.

Με την απόφαση **5821/16-2-2011** ορίζονται Προϊστάμενοι Τμημάτων των Διευθύνσεων της ΠΕ Αχαΐας.

Με την απόφαση **13587/1-4-2011** ορίζεται και τοποθετείται Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε Αιτωλοακαρνανίας.

Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη απλούστευσης των διαδικασιών για την σύντομη διεκπεραίωση των υπηρεσιακών θεμάτων, την εξυπηρέτηση των πολιτών και την εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας όπως και το ότι η παρούσα απόφαση δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Κράτους ή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Εισηγούμαστε την έγκριση της εξουσιοδότησης υπογραφών των επιταγών που εκδίδονται από τις Ταμειακές Υπηρεσίες της Π.Δ.Ε. καθώς και τις εντολές μεταφοράς χρηματικών ποσών ανά Περιφερειακή Ενότητα ως εξής:

*** Για την Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας**

- ⊙ Όσον αφορά τις υπογραφές των Επιταγών καθώς και τις Εντολές Μεταφοράς Ποσών από Λογαριασμούς που διαχειρίζεται η Π.Ε. Αχαΐας:
- ⊙ Για ποσό 0,01€ - 3.000,00€ από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- ⊙ Για το ποσό 3.000,01€ - 150.000,00€ με συνυπογραφή του προϊστάμενου της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και του

Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών θεμάτων κ. **Χριστοδουλόπουλου Χρήστου** του Νικολάου, αναπληρούμενου από τον Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. **Υφαντή Νικόλαο** του Γεωργίου.

- ⊙ Για το ποσό 150.000,01€ και πάνω με συνυπογραφή του **α** προϊστάμενου της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και **β** και του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. **Απόστολου Κατσιφάρα** του Ιωάννη αναπληρούμενου από τον κ. **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.
- ⊙ Τις Αιτήσεις χορήγησης μπλοκ επιταγών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- ⊙ Το Αίτημα Απευθείας Ανάληψης Χρηματικών Ποσών από Φορείς της Κυβέρνησης για Πληρωμή Κρατήσεων (με την ταυτόχρονη προσκόμιση του Σημειώματος Πληρωμής από αυτούς) από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- ⊙ Τα Έγγραφα που απαιτούνται για το άνοιγμα και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών που αφορούν την Π.Ε. Αχαΐας ή Λογαριασμούς που θα διαχειρίζεται η Δ/ση Οικονομικού της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας που θα αφορούν όλη την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, σε υλοποίηση απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλληλογραφία της διαχείρισης αυτών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, με συνυπογραφή του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ. **Χριστοδουλόπουλου Χρήστου** του Νικολάου.

*** Για την Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας**

- ⊙ Όσον αφορά τις υπογραφές των Επιταγών καθώς και τις Εντολές Μεταφοράς Ποσών από Λογαριασμούς που διαχειρίζεται η Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας:
- ⊙ Για ποσό 0,01€ - 3.000,00€ από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την

Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

- ⊗ Για το ποσό 3.000,01€ - 150.000,00€ με συνυπογραφή του **α** Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορου** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και **β** του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας κ. **Αντωνόπουλου Βασίλειο** του Ξενοφώντα, αναπληρούμενο από τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Αχαΐας κ. **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου.
- ⊗ Για το ποσό 150.000,01€ και πάνω με συνυπογραφή του **α** Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ. **Καπλάνη Χριστόφορου** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και **β** του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. **Απόστολου Κατσιφάρα** του Ιωάννη αναπληρούμενου από τον **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.
- ⊗ Τις Αιτήσεις χορήγησης μπλοκ επιταγών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.
- ⊗ Το Αίτημα Απευθείας Ανάληψης Χρηματικών Ποσών από Φορείς της Κυβέρνησης για Πληρωμή Κρατήσεων (με την ταυτόχρονη προσκόμιση του Σημειώματος Πληρωμής από αυτούς) από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.
- ⊗ Τα Έγγραφα που απαιτούνται για το άνοιγμα και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών που αφορούν την Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, σε υλοποίηση απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλληλογραφία της διαχείρισης αυτών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, με συνυπογραφή του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας κ. **Αντωνόπουλου Βασιλείου** του Ξενοφώντα.

*** Για την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας**

- ⊙ Όσον αφορά τις υπογραφές των Επιταγών καθώς και τις Εντολές Μεταφοράς Ποσών από Λογαριασμούς που διαχειρίζεται η Π.Ε.
- ⊙ Για ποσό 0,01€ - 3.000,00€ από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού.
- ⊙ Για το ποσό 3.000,01€ - 150.000,00€ με συνυπογραφή του **α** Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλου Βασίλειου** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού και **β** του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ. **Καφύρα Χαράλαμπου** του Γρηγορίου, αναπληρούμενου από τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ. **Αντωνόπουλο Βασίλειο** του Ξενοφώντα.
- ⊙ Για το ποσό 150.000,01€ και πάνω με συνυπογραφή του **α** Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλου Βασίλειου** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού και **β** του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. **Απόστολου Κατσιφάρα** του Ιωάννη αναπληρούμενου από τον **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.
- ⊙ Τις Αιτήσεις χορήγησης μπλοκ επιταγών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού.
- ⊙ Το Αίτημα Απευθείας Ανάληψης Χρηματικών Ποσών από Φορείς της Κυβέρνησης για Πληρωμή Κρατήσεων (με την ταυτόχρονη προσκόμιση του Σημειώματος Πληρωμής από αυτούς) από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού.
- ⊙ Τα Έγγραφα που απαιτούνται για το άνοιγμα και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών που αφορούν την Π.Ε. Ηλείας, σε υλοποίηση απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλληλογραφία της διαχείρισης αυτών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, με συνυπογραφή του

Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας κ. **Καφύρα Χαράλαμπου** του Γρηγορίου.

Πριν τη λήψη της απόφασης αυτής είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Λύχρος Ιωάννης και Μπουχάγιερ Αριστείδης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την εξουσιοδότηση υπογραφών των επιταγών που εκδίδονται από τις Ταμειακές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας καθώς και τις εντολές μεταφοράς χρηματικών ποσών ανά Περιφερειακή Ενότητα ως εξής:

1. Για την Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας

Όσον αφορά τις υπογραφές των Επιταγών καθώς και τις Εντολές Μεταφοράς Ποσών από Λογαριασμούς που διαχειρίζεται η Π.Ε. Αχαΐας:

- Για ποσό 0,01€ - 3.000,00€ από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- Για το ποσό 3.000,01€ - 150.000,00€ με συνυπογραφή του προϊστάμενου της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών θεμάτων κ.**Χριστοδουλόπουλου Χρήστου** του Νικολάου, αναπληρούμενο από τον Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. **Υφαντή Νικόλαο** του Γεωργίου.
- Για το ποσό 150.000,01€ και πάνω με συνυπογραφή του προϊστάμενου της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και και του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας

κ.Απόστολου **Κατσιφάρα** του Ιωάννη αναπληρούμενου από τον κ.Αλεξόπουλο **Γρηγόριο** του Νικολάου αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.

- Τις Αιτήσεις χορήγησης μπλοκ επιταγών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- Το Αίτημα Απευθείας Ανάληψης Χρηματικών Ποσών από Φορείς της Κυβέρνησης για Πληρωμή Κρατήσεων (με την ταυτόχρονη προσκόμιση του Σημειώματος Πληρωμής από αυτούς) από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- Τα Έγγραφα που απαιτούνται για το άνοιγμα και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών που αφορούν την Π.Ε. Αχαΐας ή Λογαριασμούς που θα διαχειρίζεται η Δ/ση Οικονομικού της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας που θα αφορούν όλη την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, σε υλοποίηση απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλληλογραφία της διαχείρισης αυτών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας **Κρηνίδη Ηλία** του Νικολάου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Ταμειακής Διαχείρισης **Σφήκα Σταύρο** του Θεοδώρου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, με συνυπογραφή του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χριστοδουλόπουλου **Χρήστου** του Νικολάου.

2. Για την Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας

Όσον αφορά τις υπογραφές των Επιταγών καθώς και τις Εντολές Μεταφοράς Ποσών από Λογαριασμούς που διαχειρίζεται η Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας:

- Για ποσό 0,01€ - 3.000,00€ από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.
- Για το ποσό 3.000,01€ - 150.000,00€ με συνυπογραφή του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορου** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από την Προϊσταμένη

Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και **β** του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας κ. **Αντωνόπουλου Βασίλειο** του Ξενοφώντα, αναπληρούμενο από τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Αχαΐας κ. **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου.

- Για το ποσό 150.000,01€ και πάνω με συνυπογραφή του **α** Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ. **Καπλάνη Χριστόφορου** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και **β** του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. **Απόστολου Κατσιφάρα** του Ιωάννη αναπληρούμενου από τον **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.
- Τις Αιτήσεις χορήγησης μπλοκ επιταγών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.
- Το Αίτημα Απευθείας Ανάληψης Χρηματικών Ποσών από Φορείς της Κυβέρνησης για Πληρωμή Κρατήσεων (με την ταυτόχρονη προσκόμιση του Σημειώματος Πληρωμής από αυτούς) από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.
- Τα Έγγραφα που απαιτούνται για το άνοιγμα και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών που αφορούν την Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, σε υλοποίηση απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλληλογραφία της διαχείρισης αυτών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας **Καπλάνη Χριστόφορο** του Γεωργίου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από την Προϊσταμένη Ταμειακής Διαχείρισης **Φελέκη Ελευθερία** του Αντωνίου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, με συνυπογραφή του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας κ. **Αντωνόπουλου Βασιλείου** του Ξενοφώντα.

3. Για την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας

Όσον αφορά τις υπογραφές των Επιταγών καθώς και τις Εντολές Μεταφοράς Ποσών από Λογαριασμούς που διαχειρίζεται η Π.Ε. Ηλείας:

- Για ποσό 0,01€ - 3.000,00€ από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού.
- Για το ποσό 3.000,01€ - 150.000,00€ με συνυπογραφή του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλου Βασίλειου** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού και του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ. **Καφύρα Χαράλαμπου** του Γρηγορίου, αναπληρούμενου από τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ. **Αντωνόπουλο Βασίλειο** του Ξενοφώντα.
- Για το ποσό 150.000,01€ και πάνω με συνυπογραφή του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλου Βασίλειου** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενου από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού και του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. **Απόστολου Κατσιφάρα** του Ιωάννη αναπληρούμενου από τον **Αλεξόπουλο Γρηγόριο** του Νικολάου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.
- Τις Αιτήσεις χορήγησης μπλοκ επιταγών από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού.
- Το Αίτημα Απευθείας Ανάληψης Χρηματικών Ποσών από Φορείς της Κυβέρνησης για Πληρωμή Κρατήσεων (με την ταυτόχρονη προσκόμιση του Σημειώματος Πληρωμής από αυτούς) από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού.
- Τα Έγγραφα που απαιτούνται για το άνοιγμα και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών που αφορούν την Π.Ε. Ηλείας, σε υλοποίηση απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλληλογραφία της διαχείρισης αυτών από τον Προϊστάμενο της

Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας **Αλεξόπουλο Βασίλειο** του Αγγελή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, αναπληρούμενο από τον Προϊστάμενο Λογιστικής Διαχείρισης **Γιαννάκη Παναγιώτη** του Χρήστου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, με συνυπογραφή του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας κ. **Καφύρα Χαράλαμπου** του Γρηγορίου.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΕΚΤΕΛΟΥΣΑ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΤΑΤΣΙΚΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ